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1 aus Aufgabentext µ zz 118

530 530 k 0,75
2Differenzen Summenz.jpo t um
a
Prozenteberechnet 530 77,7 g 2,62
Zahldividiert
durch15748 15748

In 0,07 11

3 fünffacher 63 15218152
8 k 0,07

VFTübertragen 15207 15207
521899,93 G 96,56

Schnelltest Zustand
AbsoluteZahlen gesund g krank

2,62 0,75 3,37Test 412 118 530
ergebnis I Itu 96,56 0,07 96,63

15207 11 15218
99,18 0,82 100
15619 129 15748

Fazit Bei einem negativenTestergebnis
kann man zu 99,93 davon ausgehen dass
man die Krankheit nicht hatFis.EE

5

EiE

EEE
E

Ein zweiterTest würde diese Okt drastisch
reduzieren

Schnelltest für eine seltene Krankheit


